B (@) (NG

2)(1) (4o

NS
C £

—

23 (9 (“2ay22 20 2

®B®E

oy 1

457 1

L' | & 71453 VIS FZ M4-10 16NiCr6

43 8 |71697 BOUCHON BOMBE @143 mm PA6

L7 1T 171510 CHAINE FIXATION BOUTEILLE Acier

41 2 |52694 ESSE DE CHAINE Acier galvanise

4O | 42 {1717 VIS HE, ST4,2-13 AUTOPERCEUSE  [Acier inoxydable Z7CN18.09
37 L7174 COULISSE LG 300 mm Acier galvanisé

7 12 |3 VIS [BL X, 4-6 Autoformeuse Zinguee

35 L 159940 POIGNEE TABLETTE Aluminium, 6060

32 L |58849 ENTRETOISE ®4,3x®8x3 Acier inoxydable Z7CN18.09
31 2 |71650 LOQUETEAU MECANIQUE Acier galvanise

26| 28 |[71296 VIS (BL X, St4,2-95 C zinguee  [Acier galvanise

25 2 |7107 VIS FHC, M8-30 INOX Acier

23 2 |71705 A [ROULETTE PIVOT. 50 JUMELEE Acier

22 2 |71535 ECROU H, M 12 INOX Acier inoxydable Z7CN18.09
2] 2 |71536 VIS H, M12-70 INOX Acier inoxydable Z7CN18.09
20 2 | &7k ROUE @ 200 mm ABS Plastigue

12 2 62680 CHAPE REGLAGE PORTE Acier galvanise

1 1 162746 SUP. LOQUETEAUX ENOSIGN 80 Acier galvanise

10 1 1570358220 PORTE DRTE BLEU NAVY S80

9 1 1570385220 PORTE GCHE “S80" NOIRE

8 2 |5702024258 TABLETTE ENGSIGN BLEU NAVY

7 2 157030232 B | SUP. GLISSIERES ENOSIGN 80 Acier galvanisé

6 1 15703023858 BAND. CHARIOT BLEU NAVY

5 2 |5702022658 PAROI LAT. BLEU NAVY

b 1 15703022558 PAROI AR. BLEU NAVY

3 115703023058 TABLE BLEU NAVY

2 L |5702024458 MONTANT ENOSIGN BLEU NAVY

1 1 |57035843 SUP. BOUT. BLEU NAVY S80

N° | Qfe Référence Indice Description Matiere
Surface: Trait. de Surface: Masse: 36,222 kg

Dessiné par: dmichaud

Vérifié par:

Ce document est la propriété exclusive de la sociét € ENO.
Toute communication, divulgation ou reproduction, m éme partielle
doit faire I'objet d'une autorisation écrite de son proprietaire.
le 15/07/2020 ECHELLE:
95, rue de la terraudiere
le 79000 NIORT
Format: A 2

CHARIOT "ENOSIGN 80" Bleu Navy

\\enteno.local\eno\Betude\PRODUITS FINIS\5703825888 01l1.asm

E-@ | Pages 2/2

570382588801

Derniére Modif. le 21/04/2023




